

Культура Японії

天
使

Презентацію
підготувала
Учениця 11-А класу
СЗШ № 20
Мацюк Ангеліна

Всту

Японія - це країна, яка змогла поєднати і привести в гармонію найрізноманітніші стилі, речі і образи. Вона істотно відрізняється від країн Європи, тому тури в Японію одні з найпопулярніших в туристичних агентствах. Подивитися на неї власними очима мріє більшість людей і не дарма. Японська кухня, анімація, традиції і т.д. мають прихильників не тільки на її



Welcome to JAPAN
欢迎光临日本
잘 오셨습니다

❖ їжа



✓ Також, популярним є онігірі - блюдо японської кухні з прісного рису, зібраного у вигляді трикутника або кулі. Зазвичай в онігірі кладуть начинку і загортають в сушені водорості норі.



✓ Тайяки - японське печиво у формі рибки. Найбільш популярна начинка - джем анко з бобів адзуки. Також використовуються такі наповнювачі, як заварний крем, шоколад або сир.

✓ Блюдо традиційної японської кухні - це суші. Вони приготовані з рису з оцтової приправою і різних морепродуктів, а також інших інгредієнтів. З початку 1980-х суші отримали широку популярність в світі.





Гарячі

джерела

Онсен - назва гарячих джерел в Японії. У країні, з проявами вулканізму, існує понад 2000 гарячих джерел, що використовуються для купання. Онсен бувають відкритими, коли купання відбувається в природному водоймищі, заповненому гарячою водою з джерела, і закритими, коли гарячою мінеральною водою наповнюють спеціальні ванни. Вони відомі своїми цілющими властивостями ще з давніх давен.





Японський



- ✓ Традиційний японський сад - це справжній витвір мистецтва, що допомагає людині знайти душевну рівновагу.

Японський сад уособлює собою гармонію трьох стихій - каменю, води і рослин. Він є невід'ємною частиною культури Японії.



❖ Анім

✓ Аніме - японська анімація. На відміну від мультфільмів інших країн, призначених в основному для перегляду дітьми, велика частина виробленого аніме розрахована на підліткову та дорослу аудиторію, і багато в чому за рахунок цього має високу популярність у світі.

Аніме відрізняється характерною манерою відтворення персонажів і фонів.

Одна з основних особливостей малюнка аніме - неприродно великі очі персонажів. Існуючий



❖Ханамі



- ✓ Ханамі - японська національна традиція милування квітами. Сакура починає цвісти кожен рік в кінці березня. Традиція милування квітучою сакурою, як і багато інших сучасних японських свят, виникла при імператорському дворі. Це сталося ще в третьому столітті нашої ери, але особливо традиція ханамі поширилася в епоху Хейан - придворні проводили години під квітучими деревами

◆ Чайна

✓ Чайна церемонія - специфічна ритуалізована форма спільного чаювання, створена в середні віки в Японії і по теперішній час культивована в цій країні.



З'явившись спочатку як одна з форм практики медитації ченців-буддистів, стала невід'ємним елементом японської культури, тісно пов'язана з багатьма іншими культурними явищами.



Отже, Японію сміливо можна назвати країною контрастів, тому що її культура загадкова, дивовижна, різнобарвна і захоплююча. Вона багатогранна, як діамант. Маючи свій неповторний образ і шарм, їй вдається відкривати своїм гостям велике розмаїття цікавих речей.

**Дякую за
увагу!**